





# अनुराधा चव्हाण यांनी १ लाख ३५ हजार मत घेत ३२ हजार ५०१ मतांनी काँग्रेसच्या उमेदवाराचा केला पराभव

फुलंब्रीच्या पहिल्या आमदार होत चव्हाण यांनी बागडे नानांचा गड अबाधित राखला

## जनतेच्या अभूतपूर्व प्रेमानुळे हा ऐतिहासिक विजय-आमदार अनुराधा चव्हाण

फुलंब्री विधानसभा मतदार संघात मी भाजप शिवसेना महायुतीच्या वरिष्ठांनी मला संधी दिली. त्यांच्या आणि कार्यकर्त्यांच्या सहकार्याने आज हा ऐतिहासिक विजय खेचून आणण्यात आम्हाला यश मिळाले आहे. विरोधकांनी माझ्यावर आरोप केले. मात्र मतदारसंघातील जनतेने माझ्यावर विश्वास ठेवला माझी जात आणि धर्म हा विकास आहे, त्यामुळे मी आतापर्यंत केलेला विकास जनतेसमोर मांडला. फुलंब्री मतदारसंघाला विकसित करण्यासाठी माझ्याकडे असलेल्या व्हिजनला जनतेने स्वीकारले आहे. आता माझी जबाबदारी वाढली असून महामहिम राज्यपाल हरिभाऊ बागडे आणि माजी केंद्रीय मंत्री रावसाहेब दानवे यांच्या मतदार संघातील विकासाच्या रथाला पुढे घेऊन जायचे आहे, असे मत फुलंब्री विधानसभेच्या नवनिर्वाचित पहिल्या महिला आमदार अनुराधा अतुल चव्हाण यांनी शनिवारी (दि. २३) रोजी व्यक्त केले. त्यांनी १ लाख ३५ हजार मत घेत ३२ हजार ५०१ मतांनी काँग्रेसच्या उमेदवाराचा पराभव केला आहे.



इथल्या विकासाच्या प्रत्येक विटेमध्ये आणि इथल्या माणसाच्या सुख-दु:खामध्ये मी कायम वाटेकरी आहे आणि सदैव राहील. त्यामुळे गाव खेड्यातून मला भरभरून मतदान रूपा आशीर्वाद मिळाले असून येत्या पाच वर्षात मतदार संघातील जनतेची सेवा करून कायम त्यांच्या कृपणात राहणार असल्याचे मत अनुराधा चव्हाण यांनी व्यक्त केले. **निवडणूक जनतेने हाती घेतली :**

गेल्या दहा-बारा वर्षांपासून राजकारणात सक्रिय असल्यामुळे मतदार संघातील गाव खेड्यातील शेवटच्या घटकापर्यंत विविध पदावरती काम करत असताना विकासाची गंगा प्रत्येकाच्या दारापर्यंत पोहोचवण्यासाठी मी कायम प्रयत्न केले आणि निरंतर करत राहील. याच कामाची पावती म्हणून माझी निवडणूक पक्षातील सर्व लाडक्या भावांनी, बहिणींनी आणि सर्वसामान्य जनतेने हातात घेऊन विजयी केले.

मतदारसंघातील जनतेने मतदान रूपा आशीर्वाद देऊन विधानसभेत पाठवले असून विकासाची गंगा तैवत ठेवण्याच्या विश्वासाला मी कधीच तडा जाऊ देणार नाही. असा निर्धार अनुराधा चव्हाण यांनी यावेळी व्यक्त केला. **राज्यपाल बागडेनानांची उत्तराधिकारी अनुराधा चव्हाण :** फुलंब्री विधानसभा मतदारसंघात मोठ्या प्रमाणात

इच्छुक होते. मात्र भाजप पक्षश्रेष्ठींनी आणि महामहिम राज्यपाल हरिभाऊ बागडे नानांनी आणि माजी केंद्रीय मंत्री रावसाहेब दानवे यांनी चव्हाण यांच्यावर विश्वास दाखवत त्यांना उमेदवारी दिली. त्यामुळे नाराजांची समजूत काढत त्यांना सक्रिय करून घेण्यात चव्हाण यांना यश आले आहे. यामुळेच त्यांनी भाजपचा गड कायम राखत बागडे नानांचा उत्तराधिकारी होण्याचा बहुमान पटकावल्याची चर्चा आहे.

## गोवा येथील २४ व्या आंतरराष्ट्रीय कराटे स्पर्धेत नगरच्या वल्ड फुनाकोशीच्या खेळाडूंनी मिळवले उत्तुंग यश

अहिल्यानगर । प्रतिनिधी गोवा येथे नुकतीच २४ वी आंतरराष्ट्रीय कराटे चॅम्पियनशिप स्पर्धा संपन्न झाली यामध्ये नगरच्या वल्ड फुनाकोशी संस्थेच्या कराटेपटूंनी विविध पदके मिळवली. या स्पर्धेत नगरच्या २० कराटे खेळाडूंनी सहभाग घेतला त्यापैकी १७ खेळाडूंनी यश प्राप्त केले व विविध पदके पटकाविली. विविध वयोगटात, विभागात या स्पर्धा संपन्न झाल्या. या स्पर्धामध्ये परदेशातील यूएसए, पोर्तुगाल, इटली, केनिया, दक्षिण आफ्रिका, स्वीडन, नेपाळ, कॅनडा, ऑस्ट्रेलिया, आयरलंड आदी देशातील तथा भारतातील विविध राज्यातील स्पर्धक सहभागी झाले होते. गोवा येथे फुनाकोशी शोतोकान कराटे असोसिएशन च्या वतीने या स्पर्धेचे आयोजन करण्यात आले होते.



या संपादन करणारे खेळाडू खालीलप्रमाणे वयोगट १० ते ११ मधील सुवर्णपदक विजेते - पार्थ चतारे, अनन्या रासकर, आहना भंडारी, ज्ञानेश दासडे, बु-हानुदीन हकीमजीवाला, मुसाफिरा शेख, रम्य पदक विजेते खेळाडू - पार्थ चतारे, बु-हानुदीन हकीमजीवाला, कास्य पदक विजेते खालीलप्रमाणे - अनन्या रासकर, बु-हानुदीन लतीफजीवाला, आहना भंडारी, ज्ञानेश दासडे, मुसाफिरा शेख, वयोगट १२ ते १३ मधील सुवर्णपदक विजेते - शौर्य बल्लाळ, अशकान शहा रम्य पदक विजेते- अशकान शहा वयोगट १४ ते १५ मधील सुवर्णपदक विजेते - अक्षरा रासकर, तीरतेषा गुग्ळे, इशान हॉशिंग, आदित्य बोर, कस्तुरी नरावडे रम्य पदक विजेते - अक्षरा रासकर, तीरतेषा गुग्ळे, इशान हॉशिंग, सिद्धी कोरे, कास्य

पदक विजेते - कस्तुरी नरावडे नेतिक कंठाळी वयोगट १६ ते १७ मधील स्वराज नारायण यांना रम्य पदक मिळाले तर दीपाली भालेराव यांना गुड टीम वर्क म्हणून सन्मान चिन्ह देऊन गौरव करण्यात आला. या सर्व कराटे खेळाडूंना मुख्य प्रशिक्षक हारून शेख, प्रशिक्षक रमजान शेख, दीपाली भालेराव, तन्वीर शेख, बिलाल शेख यांचे मार्गदर्शन लाभले तसेच या स्पर्धेच्या वेळी चित्रपट अभिनेते सुमन तलवार उपस्थित होते ते चांगले कराटे खेळाडू सुद्धा आहेत, तसेच अमेरिका येथून ग्रॅंड मास्टर केविन फुनाकोशी उपस्थित होते ते केनेथ फुनाकोशी यांचे चिरंजीव आहे केनेथ फुना कोशी जे शोतोकान कराटे चे संस्थापक असून त्यांनी संपूर्ण आंतरराष्ट्रीय देशात कराटे चे प्रशिक्षण दिले आहे सर्व विजेते खेळाडूंचे अभिनंदन होत आहे.

## मतदारनगरीचे वेबपेज मतदारांसाठी उपयुक्त-आशिष येरेकर

अहिल्यानगर । प्रतिनिधी भारत निवडणूक आयोगाच्या माध्यमातून मतदान निवडणूक प्रक्रिया निरंतर चालू आहे. लोकशाहीचे महत्त्व वारंवार अधोरेखित करण्यासाठी जिल्हा परिषदेच्या मतदार जागृती मंच असलेल्या मतदारनगरी सारखा उपक्रम फार महत्त्वाचा ठरला आहे. महाराष्ट्र विधानसभा निवडणुकांच्या पार्श्वभूमीवर अधिकारी-कर्मचाऱ्यांबरोबरच अभ्यागतांना देखील लोकशाही शिक्षणाची ही फार मोठी पर्वणी ठरू शकते. मतदारनगरी कक्ष हा मतदार जनजागृतीतील इतिहास ठरू शकतो. जे नागरिक मतदारनगरीचा अनुभव घेऊ शकत नाही त्यांच्यासाठी मतदारनगरीचे वेबपेज उपयुक्त आहे. असे प्रतिपादन आशिष येरेकर (मुख्य कार्यकारी अधिकारी, जि.प. अहिल्यानगर) यांनी केले.



श्री सिद्धाराम सालीमठ जिल्हाधिकारी तथा जिल्हा निवडणूक अधिकारी यांच्या निदेशानुसार श्री भास्कर पाटील (अध्यक्ष-मतदार जागृती मंच तथा शिक्षणाधिकारी) यांच्या संकल्पनेतून तयार केलेल्या मतदारनगरीच्या मतदार जागृती मंच, जिल्हा परिषद अहिल्यानगर या शीर्षकाच्या वेबपेजच्या विमोचनप्रसंगी श्री येरेकर बोलत होते. यावेळी यशवंत डांगे (आयुक्त तथा प्रशासक-मनपा), अशोक कडूस (स्वीप नोडल अधिकारी तथा शिक्षणाधिकारी), प्रशांत खांडेकर (जिल्हा

सहाययुक्त - नपा प्रशासन), बाळासाहेब बुगे (शिक्षणाधिकारी-योजना), आकाश देकर (उपशिक्षणाधिकारी), (जिल्हा प्रकल्प अधिकारी- मनपा), डॉ. अमोल बागुल (जिल्हा मतदारदूत) आदी उपस्थित होते. जिल्हा परिषद मुख्य कार्यालयाच्या मुख्य प्रवेशद्वाराच्या आवारात प्राथमिक शिक्षण विभागाच्या वतीने मतदार जनजागृतीच्या शेकडो संकल्पना असलेल्या सुमारे ४००० स्कॅनर फुटांचा मतदार जागृती मंच उभारण्यात आलेला आहे. मतदार जनजागृतीचे शेकडो उपक्रम या कक्षामध्ये प्रस्तुत करण्यात आले असून मतदार जागृती मंचांमार्फत घेण्यात आलेल्या मतदार प्रतिज्ञा, निवडणूक साक्षरता उपक्रम, वक्तृत्व स्पर्धा, प्रश्रमंजुषा स्पर्धा, विविध शाळांचे विद्यार्थी-शिक्षक -पालक यांच्या भेटी, पथनाटच, मतदार जनजागृतीपर गीते सादरीकरण, मतदानासाठी आवाहन आदी

## जिल्ह्यातील पहिला संघ या स्पर्धेतून दोन सर्वोत्तम संघ राष्ट्रीय स्तरावरील स्पर्धेत होणार सहभागी

अहिल्यानगर । प्रतिनिधी वेस्टर्न इंडिया फुटबॉल असोसिएशनद्वारे आयोजित महाराष्ट्र स्टेट युथ लीग २०२४ साठी नगर शहरातील फिरोदिया शिवाजीयन्स अकॅडमीचा १५ वर्षां खालील संघ लोणावळ्याला रवाना झाला. या स्पर्धेमध्ये महाराष्ट्रातील दोन सर्वोत्तम संघ राष्ट्रीय स्तरावरील ऑल इंडिया फुटबॉल फेडरेशन युथ लीग साठी पात्र होणार आहेत. प्रतिष्ठेच्या समजल्या जाणाऱ्या या स्पर्धेमध्ये जिल्ह्यातील पहिला संघ म्हणून सहभागी होण्याचा ऐतिहासिक मान फिरोदिया शिवाजीयन्स अकॅडमी संघास मिळाला आहे. फिरोदिया शिवाजीयन्सचा पहिला सामना शनिवारी (दि. २३ नोव्हेंबर) मुंबईच्या डिसूजा फुटबॉल कॅम्पमधील विरोधात होणार आहे. स्पर्धे दरम्यान भारतातील नामांकित क्लब आणि अकॅडमीचे स्काउटस खेळाडूंचे परीक्षण करणार आहेत. ही स्पर्धा लोणावळ येथील सिंगल विद्यापीठाच्या (जि. पुणे) मैदानावर रांगणार आहे. पुढील तीन महिने ही स्पर्धा चालणार आहे. महाराष्ट्र स्टेट युथ लीगसाठी फक्त १० संघांना प्रवेश दिला जातो. यामध्ये फिरोदिया शिवाजीयन्सचा समावेश झालेला आहे. १३ वर्षां खालील फिरोदिया शिवाजीयन्सचा संघाचे प्रशिक्षण शिबिर सुरू असून, संघ युथ लीगमध्ये डिसेंबरच्या मध्यावर सहभागी होणार आहे. संघ व्यवस्थापक म्हणून मुख्य प्रशिक्षक जेव्हाअर स्वामी, व्यवस्थापक सचिन पाथरे, फिजिओ



डॉ. अर्शी बगदादी, सहाय्यक व्यवस्थापक महिमा पाथरे काम पाहत आहे. शिवाजीयन्स स्पोर्ट्स क्लबचे अध्यक्ष मनोज वाळवेकर आणि शांतीकुमारजी फिरोदिया मेमोरियल फाउंडेशन ट्रस्टचे मुख्य विश्वस्त नरेंद्र फिरोदिया यांनी संघातील खेळाडूंना स्पर्धेसाठी शुभेच्छा दिल्या. पल्लवी सैंदाने,

अभिषेक सोनवणे, जोनाथन जोसेफ, राजेश अँथनी यांच्या परिश्रमांमुळे फिरोदिया शिवाजीयन्स अकॅडमीचा संघ या स्पर्धेत दाखल झाला आहे. हा ऐतिहासिक क्षण अहमदनगर जिल्हा फुटबॉल असोसिएशन, अहमदनगर महाविद्यालय, समर्पित खेळाडू आणि नगरकरांच्या पाठिंब्याशिवाय शक्य झाला नसता, अशी

भावना नरेंद्र फिरोदिया यांनी व्यक्त केली. संघाला प्रायोजकत्व देणारे ग्रोथ एक्स व आय लव्ह नगर चे खेळाडूंनी आभार मानले. **फिरोदिया शिवाजीयन्स अकॅडमीचा संघ पुढीलप्रमाणे:-**कर्णधर-माहीर गुदेचा, उपकर्णधर-सौरभ खंडेवाल, अंशुमन विधाते, आदर्श साबळे,

अशोक चंद, अहम गगळे, चिराग गोरे, दर्शन लवारे, फुरकान शेख, हर्षद सोनवणे, इंद्रजीत गायकवाड, जय मुथा, जोएल साडे, मयंक बजाज, नमन दिवाणी, ओम नितीन लोखंडे, ओम राजेंद्र लोखंडे, पवनराजे वाणी, राजवर्धन वीर, सोहेल खान, तक्ष लुणिया, तनीश पडागळे, वेदांत केळगळे, वीरेंद्र वीर, यदुवर कोकरे.

